Stuckliste UNISTAR-2001-A

e
N o\
B}
g Oﬁ ¥
4
..-.-' //‘ﬂ.‘_. m
-
¥ O
iy, x
o 97
- = 'q.{_é. '-‘.." .l
Hohe  Breite  Tiefe/mit Welle .
Ohne Stitzen 66mm  91mm  51mm/77mm : A
Mit Stiitzen 104mm  134mm  51mm/93mm
Anschlisse 2 x 3/4"a.
Stiickliste
Pos.: |Artikel / Bezeichnung Nummer Anzahl
10 [Sechskantschraube M5x45 70006 2
11 [Sechskantschraube M5x50 110 2
20 |Stitze fir Impellerpumpe 11012710 2
30 |Deckel vorne 11012002 1
40 [Seitenscheibe - Edelstahl ohne Loch 11012009 1
50 |[O-Ring 56-2 NBR 80003 3
60 [Impeller Perbunan schmal / Messingbuchse 11012907 1
61 |[Impeller Neoprene schmal / Nirobuchse 11012505 1
62 |Impeller Viton schmal / Nirobuchse 11012801 1
70 |Gehause UNISTAR-A Alu-schmal 11012001 1
80 [Seitenscheibe - Edelstahl mit Loch 11012709 1
90 [Welle kurz 10mm 11012005 1
100 [Passfeder A3x3x16 70315 1
110 |Wellendichtring NBR fiir 10er Welle / 10x26x7 80142 1
111 |Wellendichtring Viton fur 10er Welle / 10x26x7 80414 1
120 |Deckel hinten 11012003 1
130 [Kugellager 6000 2RS C3 80008 1
140 [Sicherungsring | 26x1,2 70284 2
150 [Sicherungsring A10 70307 1
160 [Sechskantmutter M5 70003 4

Stueckl_Unistar_A.xls

Seite 1





